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Сучасні тенденції розширення публічності діяльності органів місцевого 

самоврядування виносять нові вимоги щодо прозорості оцінки якості їх 

діяльності. Діючий програмний підхід дозволяє здійснювати контроль шляхом 

оцінки визначених показників ефективності в розрізі програм, котрі 

виконуються певними структурними підрозділами. Варто зазначити, що 

програмні документи постійно вдосконалюються і набувають необхідних рис 

для наскрізної оцінки програм: від визначення мети, обґрунтовання завдань, 

розрахунку бюджету до кількісних та якісних показників, котрі планується 

отримати. Крім того важливим інструментом контролю є розгляд 

альтернативних способів досягнення цілей.  

В практичній інтерпретації розглянемо складові діючої програми 

енергоменеджменту департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради 

щодо дольової участь співвласників у поточному, капітальному ремонтах 

(реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми. 

Реалізація даної програми здійснюється у відповідності до затвердженого 

рішенням Сумської міської ради від 05 жовтня 2016 року №1162-МР 

«Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному 

ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках 

м. Суми» (далі Положення). 

Структурними елементами Положення визначено:  

1. проблему, котра характеризує сучасний стан житлового фонду м. 

Суми. 

2. цілі, в розрізі яких окреслено основні умови та принципи взаємодії 

органів місцевого самоврядування та співвласників багатоквартирних будинків 

у проведенні робіт поточного та капітального ремонтів (реконструкції, 

модернізації) житлового фонду територіальної громади м. Суми; механізм 

залучення коштів міського бюджету на фінансування проведення робіт 



капітального ремонту (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних 

будинках м. Суми; порядок надання фінансової підтримки співвласникам 

багатоквартирних будинків при проведенні ремонтних робіт капітального 

характеру у багатоквартирних житлових будинках територіальної громади м. 

Суми; 

3. заходи (адміністративно-правові, організаційні та інформаційно-

рекламні), реалізація яких забезпечить досягнення встановлених цілей; 

4. показники: кількісні - кількість отриманих заявок (пропозицій) на 

дольову участь щодо проведення капітального ремонту у багатоквартирному 

будинку; кількість укладених договорів про співробітництво; кількість об’єктів, 

у яких проведено капітальний ремонт на умовах дольової участі; якісні - 

комплексне оновлення внутрішньобудинкових мереж та конструктивних 

елементів багатоквартирних будинків міста, забезпечення участі співвласників 

багатоквартирного будинку у загальних витратах, пов’язаних з утриманням 

будинку і прибудинкової території, а саме проведенням робіт капітального 

ремонту (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних будинках. 

Забезпечення створення комфортних умов для проживання мешканців у 

власних оселях. 

Розглянемо кількісні показники реалізації заходів Положення протягом 

2016-2018 рр. (табл. 1).  

Таблиця 1  

Кількісні показники реалізації Положення, 2016-2018 рр., од. 

№ 

п/п 
Показники результативності 

Роки 

2016 2017 2018 

1 

Кількість отриманих заявок (пропозицій) 

на дольову участь щодо проведення 

капітального ремонту у багатоквартирному 

будинку 

1 17 25 

2 
Кількість укладених договорів про 

співробітництво 
1 14 18 

3 

Кількість об’єктів у яких проведено 

капітальний ремонт на умовах дольової 

участі 

1 13 15 

Виходячи з даних, котрі визначені результативними показниками 

програми, простежується позитивна тенденція щодо їх зростання. В той же час 

відсутність планових показників не дає змогу оцінити ефективність програми, 

враховуючи значну варіаційну розбіжність значень показників, що знижує 

ефективність контролю за реалізацією заходів. 

Якісними ж показниками є комплексне оновлення внутрішньобудинкових 

мереж та конструктивних елементів багатоквартирних будинків міста, 

забезпечення участі співвласників багатоквартирного будинку у загальних 

витратах, пов’язаних з утриманням будинку і прибудинкової території, а саме 

проведенням робіт капітального ремонту (реконструкції, модернізації) в 



багатоквартирних будинках, що також дає узагальнене уявлення про 

ефективність якісних показників.  

Оцінюючи напрями контролю за ефективністю реалізації Положення 

варто зазначити, що воно має логічну структуру із зазначенням відповідних 

елементів, що дозволяє визначити завдання та заходи, й відповідні 

результативні показники, в той же час, обґрунтовані кількісні та якісні 

показники потребують доопрацювання в частині співставлення з 

максимальними або мінімальними плановими показниками. Отже контроль 

виконання може бути запроваджено на будь-якому етапі реалізації Положення, 

виходячи з його структурних елементів. Підсумовуючи, доцільно зазначити, що 

використання інструментарію проектного підходу в частині структуризації 

елементів Положення дозволяє підвищити ефективність реалізації завдань та 

заходів й відповідно досягнення ефективності показників і контролю за ними. 
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